

## POZVÁNKA

Českomoravská myslivecká jednota, Okresní myslivecký spolek Ústí nad Orlicí pořádá ve spolupráci s Městským úřadem Lanškroun, odborem životního prostředí, orgánem státní správy myslivosti „Oblastní chovatelskou přehlídku trofejí zvěře ulovené v honitbách Podorlicka, v mysliveckém roce 2013/2014“, pro ORP Lanškroun, Česká Třebová, Ústí nad Orlicí, Žamberk, Králíky a Vysoké Mýto.



Místem konání chovatelské přehlídky je Kulturní centrum v Lanškrouně (nám. A. Jiráka).

Městský úřad Lanškroun, odbor životního prostředí Vás zve na slavnostní zahájení chovatelské přehlídky trofejí

**v sobotu dne 17. května 2014 v 11.<sup>00</sup> hod.**

Vlastní chovatelská přehlídka se uskuteční a je přístupná veřejnosti ve dnech 17. - 21. května 2014.

Myslivecká kuchyně a občerstvení zajištěno.



### **Doprovodný program úterý 20. května 2014**

#### **pro děti - věnovaný odborem životního prostředí**

#### ***Od 8<sup>00</sup> do 16<sup>00</sup> hodin Den plný her,***

celý den bude věnován dětem, zveme rodiče s dětmi, školní i předškolní mládež. Bude zajištěna prohlídka výstavy s průvodcem a povídáním, budou probíhat soutěže - poznávací i naučné a různé hry. Vše ve spolupráci s Lesy České republiky s.p., se společností ELEKTROWIN a.s., Pardubickým krajem a Regionální rozvojovou agenturou Pardubického kraje.

Pro děti budou připraveny atrakce na podporu zpětného odběru vysloužilého elektrozařízení - atrakce společnosti Elektrowin a.s.:

- Člověče šup do sběrného dvora (*hra ve stylu člověče nezlob se, s tím rozdílem, že děti jsou figurky*)
- Nafukovací skákací hrad ve tvaru varné konvice

Atrakce zaměřené na osvětu v oblasti třídění odpadů z obalových materiálů:

- Házečí deska s míčky
- Maxi domino
- Ariadnina nit - spleť drát, kterým musí soutěžící provléknout očko. Pokud se dotkne drátu, drát zazvoní - a v ten moment pokládáme otázky z oblasti třídění odpadů

O netradiční zábavu tohoto dne se postará laserová střelnice, kde si budou moci pod odborným dohledem prověřit své střelecké schopnosti jak všechny děti, tak i dospělí.

Po prozkoušení svých znalostí např. v poznávání dřevin, zvířat a vodních toků, se zájemci mohou projet opět pod odborným dohledem v koňském sedle. K dispozici budou dva sportovní koně, zvyklí na ježdění s dětmi.

**Zájemce z řad celých tříd školní a předškolní mládeže prosíme o potvrzení účasti a časového naplánování na tel. číslo 465 385 284.**